

IZ KRAJEVNIH SKUPNOSTI

KS Jože Moškrič-Ciril

V novo mandatno dobo samoupravljanja

Na dan krajevnega praznika, 27. maja, smo na seji skupščine krajevnih skupnosti izvolili novo delegatsko skupščino in svet skupščine po predhodni obravnavi na zboru delovnih ljudi in občanov. Novi mandat traja od 27. maja 1987 pa vse do maja 1991.

Prijetno nas je presenetila udeležba delegatov iz DPO in društev ter delegatov delovnih ljudi in občanov. Ponovno pa smo bili razočarani nad delegati delavcev iz TOZD in DS iz območja KS. Izvoliti bi morali 23 delegatov, pa so jih samo 11; na sejo je prišlo samo šest delegatov. Prisiljeni smo bili zato izglasovati sklep o spremembi števila teh delegatov in se ponovno povezati z IO Sindikata, da skupaj ugotovimo potrebno število delegatov. Sprejeli smo namreč spremembo in dopolnitev statuta KS, da bo skupščina štela samo 60 delegatov. Prišlo je tudi do spremembe trajanja mandatne dobe članov sveta skupščine na štiri leta in možnost ponovitve mandata še enkrat.

Izvajanje programa KS v letu 1987 smo posvetili posebno skrb in zadolžili kadrovske koordinacije, da aktivno sodeluje pri izbiri članov raznih komisij, oziroma spremlja njihovo delo, ki je nedvomno zelo odgovorno. Komisije so namreč sestavljene iz delegatov za občinske skupščine SIS in delegatov delovnih ljudi in krajanov, s tem pa zagotovljena realna vez tako za spremljanje tekoče problematike kot tudi sprotno reševanje v SIS družbenih dejavnosti in materialne proizvodnje. Večina programov se namreč mora izvajati preko skupščin občinskih SIS, ker so vezani na finančna sredstva, ki se napajajo iz prispevkov iz OD in torej morajo vračati v KS.

Prva analiza izvajanja srednjeročnega programa naselja Nove Jarše (tega izvajamo skupaj s KS Dušan Kveder-Tomaž) je namreč pokazala, da PTT poslovanje z ATC ne bodo gradili v letu 1987, pač pa bo zaradi zna-

nih zveznih ukrepov in pomanjkanja sredstev z rebalansom plana SIS za PTT premaknjena v leto 1989. Glede nadaljne izgradnje centra naselja so tudi določeni problemi, ki jih v tem srednjeročnem planu verjetno ne bomo kos. Enoto banke bomo dobili po izgradnji prizidka k tehnično-računalniški zgradbi LB na Šmartinski cesti po letu 1990. Tudi ta prizidek se zaradi ukrepov ZIS in pomanjkanja denarja sedaj ne more graditi. Kot neresen problem je prometni režim na Jarški cesti, za katero je sedaj podan predlog, da se v križišču s Clevelandsko cesto zapre in s tem onemogoči ves tranzitni promet, ki že dalj časa življenjsko ogroža krajanje in zlasti neše učence-otroke. Posebna komisija, ki jo vodi tov. Dušan Grabar, ne ostopa od navedenega predloga in vztrajno zahteva v imenu vseh krajanov takojšnjo rešitev, ker je od te rešitve odvisno tudi zaupanje krajanov tako do KS kot širše družbenopolitične skupnosti. Svet otrošnikov bo deloval skupaj s KS Dušan Kveder-Tomaž, ker gre za enoten prostor in enake probleme.

Delegati so posebej poudarili divje parkiranje in zaporo Kodrove in Jarške ceste pred obema bifejema, kar ogroža krajanje ne samo pri varni hoji, ampak tudi s prekomernim hrupom in močno emisijo benzenskih hlapov. Hkrati ugotavljajo, da organi Milice omenjenih kršilcev cestno-prometnih predpisov sploh ne preganjajo.

Zanimiv predlog so podali mladinci. Predlagajo, da se organizira MBC krajevnega značaja in prične urejanje gramoznice Gradisa, da dobi naselje čim prej vsaj zasnovano rekreacij-

ske cone ob delni finančni pomoči OZD iz območja naselja, saj bo možna rekreacija tudi za delovne ljudi in s tem izboljšana delovna storilnost, ko pravimo: »Zdrav duh v zdravem telesu!«

Novo skupščino KS bo vodil tov. Grom Franc, svet skupščine pa tov. Ivan Lah s podpredsednikom tov. Dušanom Grabarjem. Obljubili so nam, da bodo vse sile zastavili za tekoče reševanje pobud krajanov, bolj upoštevali njihove interese in se povezovali s KK SZDL, ki se trenutno

Nasha krajanka Ivica Knavs, ki vodi ljubljanske mažoretke, nam je privedla nepozabno srečanje z njimi. Pred sejo skupščine so mažoretke nastopile v pohodu šole še s krajšim umetniškim nastopom.

ukvarja s prenovo preko hišnih aktivov SZ.

Čprav delovno pa je kulturna komisija organizirala ob prazniku KS skupaj z Osnovno šolo poseben program, ko smo se na Dan mladosti srečali z učenci in mešanim pevskim zborom KS, nato pa skupaj ogledali razstavo učencev. Ta je bila letos zelo skrbno pripravljena in je prikazala celotno dejavnost učencev, o čemer

pričajo tudi pisna priznanja krajanov, ki so si v velikem številu razstavo ogledali. Med programom je tov. Pučnik Janko podelil priznanja OF aktivistom, na seji skupščine KS pa tov. Marko Hočevar tudi priznanja KS. Prejemniki so bili: Koloman Peček, Matjaž Blatnik, Marjan Hudoklin, Vinko Resnik, Mirjana Mitrovič, Vera Gagič, Jože Dobnik, Zoran Sokolovič, Dušan Česnovar, Stanislav Berčan, Veronika Jurca, Zalka Šuklje, Franc Mlinar, Marija Kolšek-Trobentar, Jožica Česnovar, Milivoj Macura, Alenka Grom, Andrej Čurk, Irena Slabanja, Dušan Trtnik, Marko Hočevar, Veronika Volčini, Sašo Marinčič, Ivan Prebil in Šolska skupnost učencev-Zelena straža.

Seji skupščine KS je prisostvovalo kar 92 aktivistov, ki so skupaj z delegati skupščine (čprav »nepristopno« po statutu KS) s poslanjem in osebno predstavitevjo bodočih funkcionarjev, potrjevali njihovo izvolitev. To nam daje upanje, da bo ta mandat uspešen in da bodo tako delegati kot izvršilni funkcionarji zavestno in odgovorno opravljali svoje naloge, da nam bo jutri bolje in da bomo s skupnim trudom vseh krajanov izboljšali konkretno samoupravljanje v KS.

LEOPOLD KOS

OBISK V KS POLJE

Vsaj občutek, da KS ni od vseh pozabljena

Na seji OK SZDL je bil sprejet dogovor, da bodo, po določenem terminskem planu, obiskali krajevne skupnosti predstavniki občine Ljubljana Moste-Polje. Predsednica KK SZDL v Polju je 26. maja 1987 sklicala predstavnike samoupravnih organov, družbenopolitičnih organizacij ter društva, da se pogovorijo s predstavniki občine o problemih v KS.

Na naš razgovor smo povabili predsednika OK ZKS Ivana Kuharja, podpredsednika skupščine občine Jožeta Počivavška, predsednika skupščine DPZ Lovra Učenišnika, predsednika OK ZSMS Leona Topleka. Ker pa smo najbolj želeli odgovor na vprašanje glede komunalne ureditve v Polju, smo na razgovor povabili tudi predstavnika ZIL ter predstavnika KSLO. Na razgovoru je bila tudi samostojna svetovalka Sanja Traunšek.

Predsednica KK SZDL je v uvodnih besedah nakazala teme, o katerih se bomo pogovarjali:

- komunalni problemi,
- pasivnost delegatov in občutek nemoči pri razreševanju problemov po samoupravni poti,
- kako bi zaživel ulični odbor, sveti stanovalec ali kako drugače samoupravno organizirani občani,
- med pomembne probleme je uvrstila oblikovanje mladinske organizacije
- ter kako bi izboljšali delo in ažurnost dokumentov za SLO in DS.

Glede komunalnih problemov smo s strani ZIL in KSLO dobili nekaj zagotovil:

- enostranski pločnik ob Rjavi

Program prireditev ob praznovanju krajevnega praznika

- od 22. 6. do 24. 6. 1987 so potekala športna tekmovanja in druge aktivnosti v sodelovanju OŠ Edvarda Kardelja, Športnega društva Polje in drugih.
- 24. 6. 1987 je ob 16. uri v OŠ Edvarda Kardelja odprtje razstave dosežkov učencev v šolskem letu 1986/87, ob 17. uri pa slavnostna seja skupščine predstava KK SZDL s podelitvijo priznanj za leto 1987, prav tako v OŠ Edvarda Kardelja. Uro kasneje, ob 18. uri, bodo učenci OŠ Edvarda Kardelja in Glasbene šole Polje izvedli kulturni program.
- 27. 6. 1987 bo ob 18. uri srečanje krajanov pred Gasilskim domom v Slapah. Zabaval bo ansambel Vilija Petriča.

Vabimo vse krajanje, da se udeležijo prireditev ob praznovanju krajevnega praznika, še zlasti pa srečanja krajanov na gasilski veselici GD Slape-Polje. Vstop bo prost.

KS POLJE IN GASILSKO DRUŠTVO SLAPE-POLJE

KS Moste in Selo

Kaj mi pri nas ugaja in kaj ne

V časopisih se ponovno pojavljajo reklame za cigarete in tobak. To je bilo pred časom z zakonom prepovedano. Ali pri nas zakoni nič več ne veljajo?

Zakaj so v časopisih tako veliki smrtni oglasi, parte? Poglejmo Politiko in Vjesnik, kjer so taki oglasi zelo kraki. Nekatera podjetja dajejo po cele strani za umrlimi člani. Ali imajo res tako veliko denarja?

M. M.

Obvestilo članom KO ZZB NOV

Obveščamo člane KO ZZB NOV Moste in Selo da v mesecu juliju in avgustu ne bo dežurstva v domu Španski borci.

Smrtne slučaje javite krajevni skupnosti Ljubljana, Moste-Polje, Dom Španski borci, Zaloška 61.

Za odbor ANICA KAVČIČ

Nepopisljivo veselje v jeseni življenja

Dolga leta sem bila delavka v industrijskem podjetju in aktivna na družbenopolitičnem področju. Živela sem za službo in svoja dva odrasla otroka. Zaradi slabega zdravstvenega stanja in let, ki sem jih dopolnila, sem se upokojila. A namesto zaslužnega počitka so se začele šele prave skrbi, saj stanovanje, v katerem živim že od leta 1968, ni ustrezno. Iz dneva v dan zahteva vse več vzdrževanja in popravil — ter seveda denarja. S svojimi skrbmi sem se obrnila na strokovno službo KS Moste, kjer so mi z vso pozornostjo prisluhnili ter me napotili

do našega Društva upokojencev. Tudi tu so me poslušali in izkazali takšno mero razumevanja, da te kdo poslušata in ti celo pomaga.

V kratkem se bom preselila v KS Nove Fužine v novo stanovanje in se ob tem iskreno zahvaljujem vsem aktivistom Društva upokojencev Moste-Selo ter jim želim, da bi še dolgo in uspešno delovali. Moram zapisati, da sem presrečna in da je veselje, ki sem ga doživela na stara leta, nepopisno.

FANI PRETOČNIK

KS Zalog

Vabimo na krajevni praznik

Družbenopolitične organizacije in krajevna skupnost Zalog vabijo vse krajanje na osrednjo proslavo v počastitev krajevnega praznika, ki bo v soboto, 27. junija 1987, s pričetkom ob 17. uri.

Slavnostni govornik bo predsednik OK ZK občine Ljubljana Moste-Polje, Ivan Kuhar.

Po kulturnem programu bo za veselje in ples poskrbel ansambel Toneta Jančarja. Za jedajo in pijačo ter bogati srečolov pa bodo poskrbeli gasilci GD Zalog.

Bodimo si ljudje

V počastitev praznika KS bo več prireditev, vse pa bodo potekale pod geslom »Bodimo si ljudje«.

V četrtek, 25. junija, se bo ob 20. uri predstavila krajanom dramska sekcija Svoboda Zalog z zabavnim večerom.

V petek, 26. junija, bo ob 20. uri v dvorani združnega doma Zalog koncert pevskih zborov iz Podgrada, Prežganja in gostov z Reke.

Strelsko društvo Partizan Zalog organizira v počastitev krajevnega praznika tradicionalno strelsko tekmovanje.

Zapleveljen spomenik padlim borcem NOB

Ob zaključku redakcije za to številko smo prejeli sporočilo ogorčene občanke iz Zaloga, da je njihov spomenik padlim borcem NOB sredi Zaloga zaraščen in zapleveljen s slakom in drugim plevelom. Skrbi in zanima jo, ali bodo njegovo okolico uredili vsaj za krajevni praznik in kako imajo v KS urejeno vzdrževanje tega spomenika sredi Zaloga.

Kot smo že zapisali, sporočilo smo dobili že ob zaključku redakcije, zato KS nismo prosili pojašnila.

Rada bi dala eno pokojnino, da bi avtobus vozil mimo mojega doma

Marija Levičnik s Poljanske 14, sicer pa doma z Zaloške ceste 274 nam je opisala težave ljudi, ki živijo na vzvodnem koncu dolge Zaloške ceste. Šolarje vozijo s kombijem, mladi imajo avtomobile, starejši občani pa ne morejo niti do zdravnikarja, zato mora biti ona na Poljanski. Pravi, da rada prebrira Našo skupnost in da je prebrala, da bodo položili asfalt do Laz. Z veseljem bi dala pokojnino, da bi po Zaloški, tudi mimo njenega doma vozil avtobus, da bi lahko tudi ona živela v svojem kraju.

S. G.

Novo vodstvo socialistične zveze

Krajevna konferenca SZDL Kodeljevo je imela v začetku maja programsko volilno konferenco. Osrednji točki sta bili uresničevanje programa za leto 1986 in predlog letošnjega programa. Po dokaj kritični, poglobljeni in mnogostanski razpravi so delegati obče sprejeli, nato pa presli na volilni del konference.

Razrešili so dosedanje vodstvo, se mu zšvalčili za prizadevanja in uspehe v minulem mandatu ter izvolili za novega predsednika KK SZDL PETRA ZDRAVJE, za podpredsednico TATJANO BORISOV in za tajnika SAMA KOŠIRJA.

Novo vodstvo se je sestalo na svoji prvi seji in takoj po njej smo naprosili predsednika PETRA ZDRAVJE za glavne vsebinske poudarke, katerim bosta veljali poglobljena skrb in pozornost v bližnji prihodnosti. Vabilu se je ljubezljivo odzval.

Naša osrednja pozornost bo najprej usmerjena v trdno organiziranost terenskih odborov SZDL. Teh je sedem in — naj kar rečem — so in tiso aktivni, kajti nekateri inaktivni odbori še niso predali svojih poslov. Naše predsedstvo bo namreč težilo za obojestranski stiki s krajinami. Zaživev pa naj bi ti stiki preko terenskih odborov, katerih predsedniki

bodo redno vabljeni na naše seje. Tako bomo lahko navezali tesne stike tudi z delegatskimi telesi in sodelovali pri reševanju morebitnih problemov v njihovih okvirih z družbenimi temelji naše KS. Povezava z občinsko konferenco pa je seveda umevna sama po sebi.

Drugi sklop naše pozornosti bo vedel kadrovske problematiki, s poudarkom na organiziranju naših mlajših krajanov. Od nekaj manj kot tisoč jih kajpak precej že dela v najrazličnejših delegacijah, klubih, sekcijah, odborih in. Čas zahteva od njih dokaj hitro vključevanje v družbenopolitično življenje. Imajo pa mnogi še premalo izkušenj. Velja jih torej pozvati k trdnemu organiziranju. Pri tem jim bo lahko v veliko pomoč naš novi odbor za kadrovske zadeve, ki ga moramo čimprej formirati. V njem naj bi bili delegati vseh družbenopolitičnih organizacij z bogastvom svojih izkušenj. Morebitna

KS Kodeljevo

večja prizadevnost enih naj bi si podala roko z večjo življenjskostjo drugih. Vsi dosedanj aktivisti so vabljeni k sodelovanju.

In tretja smer našega začetnega delovanja? Stiki s krajevno skupnostjo in njenimi organi! Vzpostaviti jih bomo skušali kar najbolj neposredno z osnovnim izhodiščem: ali je potreben tako razvejan sistem tja do slehernega terenskega odbora?

Čas bo seveda zahteval še več nadaljnjih usmeritev. Operativne bomo reševali sproti, druge pa pridruževali prej omenjenim sklopom. Zato pa: kmalu na slišanje! AM

Iščemo raznašalca

Potrebujemo raznašalca Naše skupnosti za območje KS Kodeljevo. Interesenti naj se oglašijo na telefon 447-817 ali osebno na uredništvo, Ob Ljubljani 42.

Obisk v Štepanjskem naselju

Na osnovi sklepa občinske konference SZDL in terminskega plana obiskov po KS s strani OK SZDL in občinskega komiteja ZKS Lj. Moste-Polje, so odgovorni v vseh treh KS Štepanjskega naselja pod vodstvom KK SZDL sklicali razgovor med predstavniki DPO, DO, društev, samoupravnih organov ter skupščine občine Lj. Moste-Polje, OK SZDL in ZKS Lj. Moste-Polje. V svoji središni smo pozdravili tudi predsednika SZDL Ljubljana tov. Jožeta Ostrmana. Priznati moram, da je bila zasedba prisotnih inenitna, kar je dalo razgovoru še posebno vrednost.

Namen obiska je bil, da naše goste seznanimo s problematiko v naselju, za katero mislimo, da jo je mogoče rešiti le s skupnimi močmi. Velikokrat dobimo odgovor, da se želijo nekateri pogovarjati le z občinskimi organi in ne organi KS (le zakaj potem obstajamo). Zaradi racionalizacije smo tudi sklicali le eno srečanje, saj je problematika ista v celem naselju in bi bilo nesmiselno sklicevati tri razgovore za isto temo.

Na srečanju smo poudarili štiri problem in sicer:

- urejanje naselja,
- promet v naselju,
- urejanje SLO in DS
- delovanje uličnih odborov SZDL.

Vsaka od zgoraj naštetih točk je

pereda za krajanje Štepanjskega naselja, zato se nam je zdelo potrebno, da na ustrezen način informiramo naše goste. Če se problemi ne bodo začeli odpravljati, je upravičen strah, da bodo krajinji z vse manjšim zaupanjem v srčih strmeli v svojo KS, svojo občino. Prepričani bodo, da jim očitno ne želi nihče prisluhniti, skratka pomagati odpravljati naše skupne probleme. V razpravi so sodelovali vsi navzoči. Poleg zgoraj navedenih točk je bilo nanižanih še cela vrsta pomembnih problemov, ki bi jih bilo mogoče rešiti oz. odpraviti z medsebojno pomočjo in z obilo dobre volje, seveda pa tudi s finančnimi sredstvi, ki pa jih je žal premalo.

Rad bi poudaril, da je za naše krajanje nakazana problematika

ravno tako pomembna, kot je nekje druge ceste, voda ali telefon. Ob zaključku razgovora, ki je trajal debele tri ure, smo izluščili naslednje prioritete naloge:

- dokončanje izgradnje primarnega centra s prostori KS,
- izgradnja balnišča na rezervatu za cesto,
- ureditev zelenice pred Domom starejših občanov,
- dogovor s komandirjem postaje milice Moste o konkretnih akcijah, preprečitve vožnje z mopedi po peščenih površinah v naselju
- KS bodo odpravljale naloge s področja SLO in DS, ki izhajajo iz zakona o SLO in DS in iz drugih zakonskih obvez, ob maksimalno dani pomoči strokovnih organov občine in njihovem stalnem sodelovanju,
- aktiviranje uličnih odborov SZDL v KS kot prioritete naloge. Aktivisti morajo takoj med ljudi in jih z osebnimi stiki pripraviti na dela v SZDL, kjer živijo.

Želeli bi tudi, da bi bili taki in podobni sestanki vsaj dvakrat letno, saj je očitno, da so potrebni.

VILJEM KLEMENC